

Пост-релиз по мероприятию 26.11.2022

На конференции общественных организаций и активных граждан по окончательному утверждению Декларации народной дипломатии будут рассмотрены следующие вопросы:

1. Будут сформулированы четыре основных документа, с помощью которых будет выражены теоретические основы и отражена суть жизни в будущем новом народном союзном государстве, а именно:
 - Документ о гарантиях, которые может дать будущее народное союзное государство каждому человеку, всему обществу на уровне абсолютного суверенитета, а также возможность возникновения нового направления глобальной политики, т.е. то, что мы называем «Новый Мировой Лад».
 - Характеристика человека новой эпохи – это некий идеал, к которому будет стремиться всё общество, соответственно и тип поведения общества и философия, и книги, и люди, и дизайн, и одежда, и разговорная речь и т.д.. Все они будут соответствовать тому идеалу, который сейчас будет задаваться через характеристику человека новой эпохи, тем более, что человечество, в данном периоде своего развития, поставлено перед явной угрозой роботизации – полу-робот – полу-человек..
 - Третий, очень важный документ – это краткая характеристика теории построения нового союзного государства. Обсуждение таких понятий как: собственность, идеология, управление, безопасность, и т.д., т.е. будущие характеристики новой народной Державы.
 - Четвёртый документ – это дополненный Проект Декларации согласованный с теми представителями общественных организаций, которые откликнулись на призыв принять участие в доработке и дополнении предложенного Проекта Декларации народной дипломатии, дающей базовые характеристики построения нового будущего народного союзного государства с рабочим названием «Соборная Русь»Это четыре базовых документа, опираясь на теоретические основы, и, с помощью которых можно понимать в каком ключе можно перенаправить будущее развитие общества.
2. Второй важный блок – решение организационных вопросов.
 - Будет создан небольшой оргкомитет с будущим расширением количества его членов.
 - Рассмотрим задачи на декабрь и раскроем контуры движения до марта-месяца. Будет дано понимание общей структуры управления на подготовительный период до съезда в марте 2023 года.
 - Дадим понимание – кто может стать учредителем народной державы, какие у него будут обязательства, какие преференции в будущем он получает.
 - Также ожидается обратная связь с регионов, которые захотят подключиться к конференции, будет возможность высказать своё мнение.

Таким образом, будет дан дополнительный старт Комитета Державного строения, в котором будут использоваться идеи новой Народной Конституции – Нового Лада, Госплана – Державного плана. Обсудим вопросы подготовки будущих кадров, включение молодёжи в этот процесс и другие организационные вопросы, которые возникнут в процессе общей работы.